

nega stolpa ter zidanje nadarbinskih gospodar-  
skih poslopij. Postavil je tudi več enonadstrop-  
nih stavb. Rad je hodil k maši ter spovedi, zato  
mu je Bog dal to milost, da je še 12 ur pred  
smrtjo prejel sv. zakramente za umirajoče. Po-  
greb, katerega je vodil ob asistenci zlatomašnika  
g. J. Kranjca domači g. župnik, se je vršil ob  
številnem spremstvu ljudstva v nedeljo po ve-  
černicah. Na domu mu je spregovoril slovo Ja-  
kob Korpar, ob grobu pa domači g. župnik. Pevci  
so mu zapeli dve žalostinki. Rajnemu sveti večna  
luč — žalujočim naše sožalje!

**Sv. Andraž v Haložah.** V nedeljo 6. marca smo  
položili k venčemu počitku blagega moža Franca  
Medved, kmeta iz Male Varnice. Zapletena  
notranja bolezen ga je držala skoraj leto dni  
priklenjenega na bolniško postel. Vdano je trpel  
z močno vero v ljubelega Boga, za katerega je ži-  
vel in delal. Ista močna vera bo tolažila in kre-  
pila potrto ženo in devet mladoletnih otrok, ka-  
terim je pokojni zapustil veliko bogastvo: lepo  
versko vzgojo in zgled značajnega krščanskega  
moža in očeta. Bog mu bo poplačal, vas, ki ža-  
lujete, pa potolažil!

**Sv. Barbara v Haložah.** Na prvi petek smo v  
zelo dolgem mrtvaškem sprevedu spremljali od  
hiše žalosti Marijo Bratušek iz Paradiža  
pod vodstvom domačih gg. duhovnikov, ker g.  
župnik in dekan Franc Bratušek kot sorodnik  
ni mogel priti. Pevci so pri hiši in na pokopali-  
šču zapeli v slovo. Domači g. župnik pa je žalu-  
jočim in rajni v slovo govoril pomenljive besede.  
Takih pogrebnih sprevedov je malo, kakor  
je bil ta, kar je dokaz, da narod še vedno spo-  
štuje ugledne hiše in rodovine, ki so z duhovniki  
v sorodu. Rajnica je bila dobra in poštena kr-  
ščanska mati in žena, vdova, dobra sosedica ter  
usmiljenega srca do siromakov. Rodbini naše  
sožalje, dobri mamici pa večni mir in pokoj!

Šmartno pri Velenju. Smrt letos pri nas silno

pobira in nič ne izbira. Trinajstim je že zapel  
mrliški zvon, medtem ko je lani vse leto bilo  
vseh mrličev 17. Samo v Šaleku jih je umrlo že  
osem. Oni teden smo pokopali vzornega Ple-  
skovega očeta iz Oirkovc, ki bi bil maja ob-  
hajal zlato poroko, še prej pa vzorno mater ma-  
riborskega bogoslovca, Čretnik, ki je umrla  
kmalu za vzornim fantom Ivanom Spital,  
bratom velenjskega podžupana. Vsem naj da Bog  
večni mir — žalujočim pa naše sožalje!

**Sv. Jurij ob Taboru.** Prejšnje leto je smrt po-  
kosila v prvih dveh mesecih šest odraslih ljudi,  
letos se je zadovoljila s štirimi. Izbrala si je  
dve mladi človeški bitji in dve stari. 17 letno čla-  
nico Marijine družbe, Drobež Marijo iz Pon-  
dorja, je pokosila neusmiljena morilka jetika. Na  
isti bolezen je umrla 21 letna bolničarjeva so-  
proga Herta Srabotnik-Ebner iz Tabora.  
Nepričakovano je tudi za vedno zatisnila  
oči posestnica in mlinarica, vdova Natek Iva-  
na iz Pondorja. Tudi ugledna Križnik-Letejeva  
družina iz Šmiklavža je izgubila svojega hišne-  
ga gospodarja, 78 letnega Tomaža Križnik.  
— Naj počivajo v božjem miru!

**Pilštanj.** Umrl je Anton Zakošek, kmet  
na Penkovem selu. Bil je najboljši gospodar. Pred  
34 leti je prišel k nam. Bil je zgled skrbnega očeta.  
Pred 20 leti mu je umrla žena. Zapustila mu  
je pet malih otrok. Ponujale so se mu lepe pri-  
like za drugo ženitev. Vendar je vse odklonil iz  
ljubezni do otrok, da bi ne dobili mačehe. Bil je  
prelep zgled značajnega, globokovernega moža.  
Bil je cerkveni ključar, več let v občinskem od-  
boru, odbornik pri posojilnici, načelnik kmetijs-  
ke podružnice. Povsod mož na svojem mestu;  
njegovo besedo so morali vsi upoštevati. Poseb-  
no ga je moral spoštovati prijatelj in nasprotnik  
zavoljo njegovega globokega verskega prepriča-  
nja. Tako trdnih mož je malo — zato nam jih  
daj Bog več. — Naj počiva v miru,



Joj, kako neprijeten duh ima to pe-  
rilol! V njem je še vonj po slabem  
milu. Imejte vendar usmiljenje s  
svojim dragocenim perilom in perite  
ga z vedno jednako dobrim terpen-  
tinovim milom Zlatorog, ki odpravi  
s svojo belo gosto peno vsako uma-  
zanijo. Z njim oprano perilo je belo  
kot sneg, mehko-voljno in prijetno  
duhteče.

TERPENTINOVNO MILO  
**Zlatorog**

služkinjam bil res dom in zavetje. Prosimo, da  
podpirate to nabiralno akcijo. Če mogoče, se  
služkinje priporočajo za mesečno, četudi ne vi-  
soko podporo. Za vsak dar vam bodo srca vseh,  
ki bodo imeeli od nameravanega Poselskega do-  
ma korist, odkritosrčno hvaležna.

**Maribor.** Peročila sta se v nedeljo 27. febru-  
arja g. Ivan Ribič, trgovec v Mariboru, in gdčna  
Ivanka Kolar, hčerka posestnika iz Slatine-Ra-  
denci. Poroka je bila ob 16.30 v frančiškanski  
cerkvi, ki je bila svečanostno razsvetljena. —  
Novoporočencema želimo na njunem skupnem  
življenjskem potu obilno božjega blagoslova!

**Slovenjgradec.** Kandidatna lista JRZ za ob-  
činske volitve v novi združeni občini, ki bodo v  
nedeljo 27. marca, je že potrjena od sodišča.  
Kandidati na tej listi so samo ugledni in zna-  
čajni možje, ki jamčijo za res dobro, plodonos-  
no in nesebično delo v procvit in napredek naše  
obširne občine. Nosilec liste je sedanji mestni  
župan g. dr. Picej Jože, kateri je v teku poldru-  
goletnega županovanja pokazal vso spretnost,  
dobro voljo in sposobnosti res pravega ljudske-  
ga župana. Kajti v tej kratki dobi svojeja žu-  
panovanja je pokazal več vidnih uspehov kakor  
prej celo vrsto let več različnih županov. Ostali  
kandidati so tudi sami resni ljudje, ki bodo  
stvar vzeli za resno in bodo vsi delali nesebično  
za napredek naše celotne občine mesta in oko-  
lice.

**Muta.** Zanimivosti, ki jih morda drugod ni,  
naj jih berejo štrom zemlje vsi, ki ne poznajo  
»suhe« Mute. Ob vznožju sončnega brda v na-  
selju G. Gortina čepi domača hišica. Le-sem je  
prišel prerok oznanjat nov nauk. Mešanica zmot  
iz judovstva, ki pričakuje svojega zveličarja, in  
lutrovstva, ki ima v sv. písmu, izmalčenem in  
okrnjenem, vir vsega znanja o pravi veri. Ve-  
liko si prizadevajo trije domačini, da bi pose-  
jali kot novi »apostoli« seme zmot med nevedne,  
zato sprejemljive za krive nazore bogopozablje-  
nih ljudi. Svinja jim je višek modrosti. Sveta  
stvar: nekaka boginja. Greh je: jesti svinjsko  
meso. od krvi. Sobota jim je: počitek in pobož-

## Društvene vesti

Hoče. Fantovski odsek pripravlja z vso mariji-  
vostjo mladinsko telovadno akademijo za Jože-  
fovo, na kateri bodo naši fantje in tudi dekleta  
dekliškega krožka pokazali uspeh svojega dela  
in truda v zimskem času.

Slovenska Bistrica. Prosvetno društvo upri-  
zori v nedeljo 13. marca ob 15.30 igro »Izgub-  
ljena ovca« v dvorani Slomškovega farnega do-  
ma. Vsi vljudno vabljeni!

Gornja Radgona. Kaj je duhovnik katoliškemu  
ljudstvu, najbolj spoznamo iz njegovih nešteti-  
h žrtev. Ena najtežjih žrtev je žrtev spovedne  
molččnosti. To bomo spoznali iz pretresljive igre  
»Žrtev spovedne molččnosti«, ki jo bodo v ne-  
deljo 13. marca ob 15 predstavljali v naši dvo-  
rani benediški igralci.

Celje. Letos ob 50 letnici smrti velikega vzgo-  
jitelja in apostola mladine bo v Celju posvečena  
kapela njemu v čast v novem mladinskem do-  
mu, ki so ga lani pred zimo dogradili salezijan-  
ci. Kot priprava na ta dogodek se vrši v lepi  
savinjski prestolci Don Boskova proslava v ne-  
deljo 13. marca. Zbor salezijanskih gojencev iz  
Ljubljane bo ob 10.30 pel pri slovesni sv. maši  
v župni cerkvi sv. Daniela. Ob 14.30 bo v ka-  
pucinski cerkvi govor, pete litanije in blagoslov.  
Ob 16 pa bo slavnostna prireditev v mestnem  
gledališču: »Z Don Boskom soncu nasproti« —  
lepa trojejska igra s petjem iz salezijanskih  
misijonov na Kitajskem. Igra nazorno pokaže  
moč Don Boskovega duha in njegove ljubezni,

zlasti do mladine. Predprodaja vstopnic v Slom-  
škovi knjigarni (poleg Marijine cerkve).

**Vojnik pri Celju.** Za Jožefovo, praznik dela,  
pripravljajo naši kmečki fantje in dekleta pravo  
presenečenje. Mladina Kmečke zveze bo iz-  
vedla veliko proslavo, na kateri bo nastopilo  
okrog 70 ljudi. 12 deklet v narodnih nošah bo  
izvajalo telovadno vajo »Slovenke rajajo« po  
znani pesmi »Slovenka sem«. Fantovski odsek  
bo dal silno župančičevo »Dumoz. Pel bo mo-  
ški pevski zbor. Igralski odsek bo pokazal dve  
silkli iz »Hlapca Jerneja« z govorskim zborom.  
Še prav posebno bo pa presenetila »Vojniška  
ohceta«, ki jo bodo igrali domačini od Sv. Tomaža  
tako, kakor se v prav kmečkih hišah gostija še  
sedaj obhaja v naši fari. Na to proslavo, ki ji bo  
dal še poseben poudarek govornik iz Ljubljane,  
opozarjamo člane Kmečke zveze kakor tudi  
kmečke organizacije iz sosednjih far.

Šmartno pri Velenju. Ponavljati smo morali  
igro »Dva para se ženita«, tako je ugajala vsem.  
— Marijina družba se pripravlja na svojo deset-  
letnico. Proslavila jo bo z duhovnimi vajami in  
z akademijo 25. marca, kjer se bo igrala igra  
»Dve mater«. — Vse fante in dekleta naše in  
sosednjih župnij opozarjamo na predavanje zdravnika  
dr. Breclja, ki bo v nedeljo 13. marca ob 14  
govoril o »spolni pripravi za življenje«. Otro-  
kom do 15 let vstop ni dovoljen, drugi pa na  
vsak način pridite vsi. Mogoče si boš z njim re-  
šil svojo mladost.

## Dopisi

Maribor. Služkinje nimajo doma, ne družine.  
Ločene od svojih dragih si služijo kruh. Zato

je Poselska zveza v Mariboru svidnila, da osnu-  
je Poselski dom, ki naj bi mladim in starim